

partner.CORONA.moratorij*6M

mjera za pomoć građanima pogođenima pandemijom koronavirusa

za sve kredite građana

Korisnici mjere	Svi građani koji su ugroženi pandemijom koronavirusa i to zbog: <ul style="list-style-type: none">• gubitka redovnih primanja zbog gubitka posla• umanjnja ili neredovitosti redovnih primanja• očekivanog umanjnja redovnih primanja zbog poteškoća u kojima se nalazi ili bi se mogao nalaziti poslodavac koji podnesu zahtjev banci i zatraže aktivaciju mjere partner.CORONA.moratorij*6M
Mjera olakšanja	Moratorij na plaćanje obveza po kreditu koje dospijevaju u razdoblju do 6 mjeseci od dana početka moratorija.
Moratorij na glavnice	U razdoblju trajanja moratorija ne dospijevaju rate glavnice kredita. Prva sljedeća obveza otplate glavnice kredita dospijeva 1 mjesec nakon isteka moratorija.
Moratorij na kamatu	U razdoblju moratorija banka obračunava redovnu kamatu na stanje kredita i to za razdoblje od zadnjeg obračuna kamata do zadnjeg dana moratorija. Kamata se obračunava i dospijeva na plaćanje zadnji dan moratorija.
Novi datumi dospijeća	Rate/anuiteti koji dospijevaju temeljem Ugovora o kreditu aktiviranjem moratorija pomiču dospijeće za razdoblje moratorija uvećano za 1 mjesec te time dobivaju nove datume dospijeća. Klijent može odabrati između: <ul style="list-style-type: none">• krediti ratama ili anuitetima: zadržavanja istog broja preostalih rata/anuiteta kao i prije aktivacije moratorija te se time produljuje preostalo razdoblje otplate za razdoblje moratorija uvećano za 1 mjesec• krediti u ratama: zadržavanja ugovorenog krajnjeg roka otplate uz iste rate po isteku razdoblja moratorija, te uvećanu zadnju ratu za iznos obveza koje su dospijevale u razdoblju za koje je aktiviran moratorija. Korisnik kredita ima mogućnost uvećanim uplatama na partiju kredita umanjivati obveze zadnje rate bez naknade i najave.

Ispravno popunjeni i potpisani obrazac Zahtjeva za aktivaciju mjere **partner.CORONA.moratorij*6M** možete dostaviti putem pošte ili u elektroničkom obliku. Zahtjev mora biti ovjeren potpisom korisnika kredita te uz njega trebate dostaviti kopiju osobne iskaznice korisnika kredita. Ukoliko šaljete zahtjev putem maila isti molimo poslati na mail adresu Vašeg osobnog bankara ili na adresu **mjere.gradjani@paba.hr** te isti mora biti poslan s mail adrese prijavljene Banci kao kontakt mail adresa.

Za sve ostale informacije obratite se svom osobnom bankaru putem telefona ili maila, a informacije o mjerama možete zatražiti i na telefon **01 4602 304** ili na mail **mjere.gradjani@paba.hr**.

Banka će u najkraćem roku obraditi Vaš zahtjev i obavijestiti Vas o novim rokovima dospijeća anuiteta, odnosno rata, uz dostavljanje novog plana otplate i ostale dokumentacije.

Vaša Partner banka